
 

            PIRGI TRAVEL - MICHALIS TRIVIZAS 

ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ 

ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ – ΚΗΠΟΙ  15/10/23 

Συγκέντρωση το πρωί τις 07.00 στο λιμάνι κι αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το πλοίο των 
07.30 από Κέρκυρα. 
 
Άφιξη στην Ηγουμενίτσα, και μετά από περίπου δυόμιση ώρες, κατά τις 12.00, θα 
φτάσουμε στο Μονοδένδρι. Φωτογενές, με πέτρινα ζαγορίτικα αρχοντικά και καλντερίμια 
με ομαλές κλίσεις, σε αντίθεση με τα περισσότερα Ζαγοροχώρια, που κάνουν την 
περιήγηση πιο εύκολη. Καθόλου τυχαίο δεν είναι που το Μονοδένδρι, στο Κεντρικό 
Ζαγόρι, είναι ένα από τα πιο δημοφιλή χωριά της περιοχής.  
 
Ένας άλλος λόγος που αξίζει να επισκεφτούμε το συγκεκριμένο χωριό, είναι η Μονή της 
Αγίας Παρασκευής. Θα απολαύσουμε έναν καφέ στην πλατεία με τα πλατάνια και θα 
επισκεφτούμε τη Ριζάρειο Σχολή. Πρόκειται για τη χειροτεχνική σχολή-οικοτροφείο του 
Ριζαρείου Ιδρύματος, που λειτουργεί στο χωριό από το 1979. Η ωραιότερη βόλτα που θα 
κάνετε είναι στο καλντερίμι που οδηγεί έπειτα από δέκα λεπτά στη Μονή Αγίας 
Παρασκευής, το πέτρινο, ταπεινό μοναστήρι στο χείλος της χαράδρας του Βίκου, που είναι 
μία από τις βαθύτερες του κόσμου. Η θέα προς τα εκεί είναι υπέροχη! 
 
Αναχώρηση κατά τις 14.00 και επόμενος μας προορισμός οι Κήποι, όπου θα φτάσουμε 
κατά τις 15.00, αφού κάνουμε μια σύντομη στάση στο γεφύρι του Κόκκορη. Ένα από τα 
πιο όμορφα γεφύρια του Ζαγορίου και, ίσως, ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα στην 
περιοχή. Το εντυπωσιακό μονότοξο γεφύρι κοντά στο χωριό Κουκούλι, μεταξύ των 
δημοφιλέστερων χωριών Κήποι και Δίλοφο, στο κεντρικό Ζαγόρι, έχει άνοιγμα τόξου 
περίπου 24 μέτρα και ύψος 13 μέτρα, ενώ το συνολικό μήκος υπολογίζεται στα 36,4 
μέτρα. Ακριβώς δίπλα από το γεφύρι βρίσκεται μια σπηλιά. Εκεί λέγεται ότι ήταν μια από 
τις κρυψώνες του λήσταρχου Νταβέλη (δεν πρόκειται για το γνωστό λήσταρχο Χρήστο 
Νάτσιο Νταβέλη, αλλά για τον Γιώργο Νταβέλη). Κατά τον Β΄ Παγκόσμιο πόλεμο οι 
γυναίκες περνούσαν φορτωμένες με εφόδια και πυρομαχικά από μια πρόχειρη ξύλινη 
γέφυρα κοντά στο γνωστό γεφύρι. 



Τελικός μας προορισμός είναι ένα από τα πιο γραφικά χωριά, στο σύμπλεγμα των 
Ζαγοροχωρίων, οι Κήποι. Πρόκειται για ένα πέτρινο χωριό χτισμένο πάνω σε λόφο, σε 
υψόμετρο 750 μέτρων, και το όνομά του προέρχεται από τους όμορφους κήπους του 
χωριού, που το καλοκαίρι είναι καταπράσινοι, και ανάμεσά τους κυλάει ένα ποτάμι με 
πέτρινα γεφύρια. Οι Κήποι διατηρούν την παραδοσιακή ηπειρώτικη αρχιτεκτονική με τα 
λιθόστρωτα καλντερίμια, τα πέτρινα σπίτια και τα χαγιάτια, ενώ σε πολλά σημεία 
υπάρχουν πέτρινα γεφύρια τα οποία παλαιότερα αποτελούσαν τη μοναδική πρόσβαση για 
τα υπόλοιπα χωριά, και αξίζει να περπατήσουμε μέσα στο χωριό και να τα δούμε από 
κοντά. Οι Κήποι δεν είναι από τα χωριά που βρίσκονται σε μεγάλο υψόμετρο και στα 
αξιοθέατα του χωριού συμπεριλαμβάνεται ένα λαογραφικό μουσείο. 
 
Αφού απολαύσουμε το φαγητό μας και τη βόλτα μας, θα αναχωρήσουμε για Ηγουμενίτσα 
το απόγευμα, κατά τις 17.30, όπου θα πάρουμε το πλοίο των 20.30 για την επιστροφή 
μας στη Κέρκυρα. 
 
 
 
Τιμή συμμετοχής: 39 € ο ενήλικας και 25€ το παιδί κάτω των 12 ετών 
 
Περιλαμβάνονται: Λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα, Φ.Π.Α., 
ασφάλεια αστικής ευθύνης και συνοδός του γραφείου μας. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: Φαγητά, ποτά, προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα. 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δήλωση συμμετοχής και πληρωμή το αργότερο έως 13/10/2023. 
 
Διάρκεια: 15 ώρες 
 
 
Κάντε κράτηση στα παρακάτω τηλέφωνα: 
26610 43464 / 26395 
6986 034878 whatsapp 
 

 

 

 

 

 

 



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΣΟΧΗΣ: 

Οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής. 

1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΠΕΡΑΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ. 

2. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΠ, ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΥΠΕΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΤΟ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΕΚΤΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

3. ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ. ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 

ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ‘Η ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ.  

4. Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΛΠ, ΑΡΚΕΙ Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.  

5. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. ΚΑΘΕ 

ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 25 ΚΙΛΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ. ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥΣ.  

6. ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΑΞΙΔΙ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΔΕΝ 

ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ. ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. 

7. Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ 15 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΕΠΙΝΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 25%, ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 50% ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 75% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ‘Η ΑΚΥΡΩΣΗ. 

 


